
 

 

             

ŠKOLY A ŠKOLKY PRO KLUKY A HOLKY 

Pozvánka na třetí jednání pracovní skupiny MAP Mnichovohradišťsko 

 

Takový je příští věk, jak jsou vychováváni příští jeho občané. 

(Jan Ámos Komenský) 

 

Sejdeme se ve středu 11. 1. 2017 v 17.00 hodin ve Volnočasovém centru 

v Zámecké ulici 744, v Mnichově Hradišti. 

 

Program: 

Tentokrát budeme mít na programu jedinou věc: s pomocí všech podkladů, které jsme měli 

k dispozici (výstupy z jednání pracovních skupin, ze setkání zástupců formálního 

a neformálního vzdělávání, agregovaných výstupů z dotazníků, strukturovaných rozhovorů 

apod.) jsme vytvořili tzv. Strategický rámec MAP Mnichovohradišťsko. Tento stručný 

a přehledný dokument vyjadřuje, čeho a v jakých oblastech chceme ve vzdělávání na 

Mnichovohradišťsku do roku 2023 dosáhnout. Pracovní verzi dokumentu budeme dokončovat 

krátce před naším společným jednáním, představíme Vám ji během jednání a požádáme Vás 

o Vaše připomínky, náměty, komentáře. Dokument bude možné připomínkovat také na webu 

MAP Mnichovohradišťsko. 

 

Možná se k nám přidají noví účastníci, kterým vzdělávání na Mnichovohradišťsku leží na 

srdci, a pro ně připomínáme:  

Pracovní skupina je hlavním tvůrčím místem vzniku MAP Mnichovohradišťsko, prostorem pro 

diskuse, sběr a poskytování informací, vyjasňování různých názorů a přístupů. 

Pracovní skupina je otevřená, jsou zváni pedagogičtí i nepedagogičtí pracovníci škol, 

zřizovatelé, rodiče, bývalí žáci, pracovníci institucí a organizací neformálního vzdělávání 

(muzeum, knihovny, sportovní oddíly, spolky, dům dětí a mládeže, církevní organizace 

apod.). 

 

Jednání pracovní skupiny potrvá asi 2 hodiny.   

 

Jménem organizátorů vás srdečně zvou  

Katarzyna Szajda, Lenka Sosnovcová, Iva Dobiášová, Blažena Hušková, Zuzana Tomášová.  

 

S otázkami či náměty se obracejte na email map-mh@email.cz nebo telefonicky na paní 

Blaženu Huškovou, tel. +420 602 684 718 nebo Zuzanu Tomášovou, tel. +420 604 468 649. 

 

Nad projektem MAP Mnichovohradišťsko převzal záštitu Mgr. Ondřej Lochman, PhD., 

starosta Mnichova Hradiště. 

WWW: http://www.map-mh.cz/ 
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